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Вступ. 

Актуальність  та  значення  проблеми  розвитку  курортно-рекреаційних 

територій визначається тим, що сучасним виміром розвитку країни чи регіону є не 

стільки обсяг ВНП, скільки якість життя, найважливішою складовою якого є стан 

здоров’я  населення.  За  підрахунками  фахівців  Всесвітньої  організації  охорони 

здоров’я (ВООЗ), загальний стан самопочуття людини лише на 12 % залежить від 

стану охорони здоров’я в країні, на 18-20 % – від генетичних чинників і на 68-74 

% – від способу життя та стану довкілля [1].

Область досліджень. 

Об’єктом  досліджень  є  методологічні  основи  та  система  відносин  і 

взаємозв’язків,  що  мають  місце  між  суб’єктами  оздоровчо-лікувальної  та 

курортно-рекреаційної діяльності. 

Методи дослідження. 

Основним  методом  дослідження  використано  системний  підхід  та  метод 

системного аналізу, що дозволив представити курортно-рекреаційну територію як 

відкриту систему та виявити закономірності розвитку складних функціонально-

просторових систем і підсистем, а також методи логічного узагальнення, прийоми 

порівняльного та статистичного аналізу.



Результати дослідження. 

1. Економічному простору притаманні властивості формування, розвитку і 

трансформації, завдяки внутрішній об'єктивній основі.  Територія - це не тільки 

земля та природні ресурси, тобто природне надбання, а увесь просторовий базис, 

на  якому  розгортаються  усі  види  людської  виробничої  та  соціальної 

життєдіяльності, тобто соціально-економічний потенціал, середовище своєрідної 

взаємодії  природи  і  суспільства,  що  розвивається  як  процес  перетворення 

різноманітних ресурсів.

2.  Під  рекреаномікою  слід  розуміти  систему  економічних  відносин,  що 

відображає  діяльність  суб’єктів  курортно-рекреаційної  сфери  з  приводу 

виробництва, обміну, розподілу та споживання курортно-рекреаційних продуктів 

з  метою  задоволення  потреб  цільових  ринків  та  відновлення  середовища 

природних  екосистем.  За  функціональним  призначенням  рекреаноміка 

спрямована на виробництво та відновлення здоров’я – фізичних та духовних сил 

людини через продукування товарів, надання екопослуг, виконання робіт, а також 

відтворення  відновлювальних  природних  ресурсів  шляхом  упровадження 

сучасних  технологій  природокористування.  За  своєю структурою рекреаноміка 

охоплює діяльність у сфері відпочинку, розваг, культури, туристичну діяльність 

(в  межах  організації  екскурсій,  короткочасних  турів),  санаторно-курортну 

діяльність  (хоча,  згідно  класичного  визначення  туризму,  санаторно-курортна 

діяльність  підпадає  під  визначення  оздоровчого  (лікувального)  туризму), 

діяльність в соціальній сфері, природоохоронну діяльність.

Висновки.

Методологічними  основами  дослідження  територіального  розвитку 

курортно-рекреаційної  економіки  визначено  концепти:  а)  територіальному 

розвитку  властиві  іманентні  ресурси  розвитку  та  трансформації;  б)  курортно-

рекреаційна  економіка  по  своїй  природі  є  консолідованою  та  високо 

кооперованою галуззю господарства; в) в основі курортно-рекреаційної діяльності 



лежить використання територіально-просторового ресурсу як триєдиного фактору 

виробництва санаторно-курортного та рекреаційного продукту.
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